

昨日亮相合肥

霍思燕首度公开恋情

“你们拍到那个人，是他”



最近忙于新电影宣传的霍思燕，昨日下午六点出现在合肥银泰中心的路易·威登店，为其新店正式开业站台剪彩。当红女星霍思燕，早前被外界猜测男友为黄奕的前男友，然而霍思燕真正的男友，今年6月被媒体拍到，恋情算是浮出水面。

昨日在记者的追问下，霍思燕大方承认了这份新恋情，并表示早前被媒体拍到的那张照片中的男子，正是她现在的男友，“生命中已经遇到了一个对我很好的男人，一个很有色彩的世界已经到来。”

戏里拥有“专注的爱情”

霍思燕的新片《王的盛宴》即将上映，她在其中扮演“戚夫人”。虽然“戚夫人”在大多数影视剧剧中不招人喜欢，可以说是一个悲惨的角色，但在霍思燕看来，她却有着“完美的人生”，“在那个年代跟着自己心爱的男人，虽然有不好的结局，但她的人生是完美人生，因为她的男人只爱她，他非常专注，专注的人是美丽的。”

她说这一次跟陆川的合作，

是她最轻松的一次出演，“每个演员都比我辛苦很多。导演希望我有个漂亮的样子，(这个角色)要像玉一样出现，所以他交待我一定要保养好皮肤。”

然而好姐妹秦岚却没有这样“好命”，“秦岚要化老妆，我经常跟她开玩笑，说她像剥了皮的茶叶蛋，说看我，像剥了皮的煮鸡蛋，但这些都是为了希望大家在片场能更轻松，交出一份灵动的表演。”

戏外“已经遇到对我非常好的男人”

说到角色中的爱情，霍思燕已经将幸福的表情洋溢在脸上。在戏外，霍思燕同样有着令人羡慕的爱情。今年6月份，她曾被拍到与一位男子在超市购物，自此新恋情浮出水面。昨日，在记者的追问下，霍思燕首次在媒体前公开承认了这份新恋情，“照片上拍到的那个人是真的，是的，他是我的男朋

友，下面的新戏他也会参演，挺期待第一次合作。”接着，霍思燕又说，“生命中我已经遇到了对我非常好的男人，我觉得很有色彩的世界已经到来。”

至于记者希望她简单说说对方情况的要求，霍思燕笑了起来，并打起了太极，“那真是说到一宿都说不完。”

“奢侈品的奢侈在于它有故事”

霍思燕坦言和路易·威登是老朋友了，并表示对方给了她很多影响，“我觉得时尚并不止是穿衣打扮，更多的是一种生活方式和思维方式方面的理解。”霍思燕的街拍中，经常会出现一些品牌的衣物，她也表示对奢侈品最感兴趣的地方，是因为每件物品背后都有它特定的故事，她还建议“现在的年轻人想拥有一件自己喜欢的物品

之前，可以多去了解它，它会让你你的生活更有趣味，你拥有了之后，也会更加珍惜，因为每件物品都有生命。”

作为一名潮女，霍思燕还透露她也有自己的品牌：TEDDY FAMIL，并且参与了其中一些产品的设计。

记者 孙婷/文 李超钰/图

汤唯被爆与《晚秋》导演恋情



星报讯 中国女演员汤唯不久前曾与共同出演电影《晚秋》的韩国男演员玄彬传出绯闻，不过据韩国媒体23日爆料，与汤唯交往的并不是玄彬，而是执导《晚秋》的韩国电影导演金泰勇。

据该杂志爆料，韩国多名电影界人士曾目击到汤唯和金泰勇在韩国约会，还有人曾在今年釜山国际电影节期间看到汤唯和金泰勇导演在釜山约会的样子。据知情人士透露，汤唯和金泰勇在2009年一起拍摄《晚秋》后就保持着良好的关系，今年才正式发展成为了恋人关系。

汤唯不久前被爆料在韩国京畿道盆塘耗资13亿韩元(约合人民币746万)购入了一块土地，而金泰勇导演的住所就在汤唯购买的这块地附近。此外，汤唯最近到韩国的次数明显增加，以及金泰勇导演今年5月和10月连续两次到中国北京，都不禁让人猜测两人的绯闻确有其事。

金泰勇今年43岁，比汤唯年长10岁，他在1996年从韩国电影学院毕业后，于1999年以《女高怪谈2》正式出道，并以该作获得了百想艺术大奖新人导演奖。之后他又以《家族的诞生》获得大钟电影节剧本奖和青龙电影导演奖，作为编剧和导演的能力得到了进一步的肯定。

目前，金泰勇还未对自己和汤唯的绯闻做出任何的回应。

王石首谈婚变事件 “不在意别人怎么看”

星报讯 近日，有网友爆料王石已与妻子王江穗离婚，并已办妥离婚手续，而新欢是曾在《甄嬛传》中饰演敦亲王福晋一角的80后女星田朴珺，接着又有网友将王石与该女星一起乘坐飞机的亲密照曝光，证实了二人的恋情。

昨日，据微博网友“长春国贸”爆料，王石携田朴珺已于日前悄然回国。王石此行目的是应邀在深圳为某创业的营销精英们授课。22日上午，王石准时来到教室授课，他讲的题目是创新。间隙，王石也提及了最近沸沸扬扬的婚变事件。他说，这件事情与2008年汶川的“捐款门”事件比较，在他看来根本不算什么，他也并没有在意别人怎么说怎么看。在哈佛攀登知识的高峰时，要比登珠峰难很多很多，他都挺过来了，这算什么？他还透露自己很敬佩郑和，他不久将会去进行一次环球航行。

《市场星报》
你好
12